
Руководитель следственного отдела по Ленинскому району города Барнаул СУ СКР по Алтайскому краю провела классный час для воспитанников подшефного детского центра



В День знаний руководитель следственного отдела по Ленинскому району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю провела классный час для воспитанников подшефного Барнаульского центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей № 2. Не секрет, что каждый ребенок, проживающий в Центре, ранее находился в сложной жизненной ситуации и поэтому на сегодняшний день немаловажно создать для детей благоприятный психологический климат и уберечь от воздействия неблагоприятных факторов.

Татьяна Авдеенко рассказала ребятам, как избежать ситуаций, за которые грозит уголовная ответственность, подкрепив их примерами из следственной практики. После мероприятия

руководитель следственного отдела подарила детям энциклопедии и пожелала в новом учебном году быть не только прилежными, но и любознательными учениками, а также совершать хорошие поступки, которыми можно гордиться!

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

01 Сентября 2020

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1494629/folder/873343